Problemes

Probléeme | Pierre a 142 timbres de collection. Il en possede 31 de plus que Sophie.
1 Combien Sophie a-t-elle de timbres ?

Probleme | Bernard posséde 5 petites voitures. Il en a 5 de de moins que Charly.
2 Combien Charly en a-t-il ?

Probleme | Ma cousine a 28 ans. Elle a 6 ans de moins que son frére. Quel age a son
3 frére ?

Probleme | L3 jument de mon grand-pére péese 789 kg. Le poulain pése 650 kg de
4 moins que sa mere. Quel est le poids du poulain ?

Probléme | Adrien est arrivé 59&me 3 la course. Il a terminé 8 places devant Annie.
5 Quelle place Annie est-elle arrivée ?

Probleme | Maman qui a 32 ans, a 3 ans de moins que papa. Quel est I'age de papa
6 ?




